
Notulen DVDE Algemene Ledenvergadering 2023 

Datum: 29-03-2022 

Locatie: Het Bestegoed 

Aanwezige 
bestuursleden: 

Hannah Honders (voorzitter) , Jacques Vlaanderen (penningmeester), Bob 
Harnisch (secretaris), Ursula Looman, Francis Starreveld, Els Clerx, Koos van 
Baalen 

Afwezige 
bestuursleden: 

 

 

1. Opening 

De voorzitter heet iedereen welkom. 

2. Notulen van de ALV 6 april 2022 

Geen opmerkingen. Notulen goedgekeurd. 

3. Jaarverslag 2022 

Het jaarverslag staat op de website (www.dvde-elst.nl). De voorzitter benoemt aan de hand van een 

presentatie de belangrijkste punten uit het jaarverslag: inschrijvingen in de Kamer van Koophandel in 

orde gemaakt, financiële administratie bijgewerkt en op orde gemaakt, regelmatig gepubliceerd in 

De Klamp, thema-avond georganiseerd met Johan van der Wielen, meegewerkt aan de ontwikkeling 

visie Rhenen 2035 en aan het leefbaarheidsplan voor Elst en het dorpsfeest 2022 georganiseerd. 

4. Financiën 2022 en begroting 2023 

De penningmeester laat het financiële overzicht van 2022 zien en geeft een toelichting bij de 

financiële afrekening van 2022. Er bleef geld over na het dorpsfeest. Dat is ten goede gekomen aan 

de verenigingen die aan het dorpsfeest actief hebben bijgedragen.  

Rob den Hertog van de kascommissie bevestigt dat hij en Cora van den Berg de financiën hebben 

gecontroleerd en dat ze het goedkeuren. Het bestuur krijgt daarmee decharge. Rob ontvangt een 

presentje voor zijn inzet. Cora is afwezig, maar zij krijgt het thuis. 

Kees van Viegen meldt zich aan om samen met Rob den Hertog volgend jaar de kascommissie te 

vormen. 

De penningmeester laat vervolgens de begroting 2023 zien en geeft een toelichting. De verwachting 

is dat er ongeveer € 1000,- overblijft. Net als vorig jaar wil het bestuur dit laten terugvloeien naar het 

dorp. Als iemand suggesties daarvoor heeft, dan graag kenbaar maken aan het bestuur 

(bestuur@dvde-elst.nl). 

5. Bestuurswissel 

De voorzitter laat een rooster van aftreden zien met een zittingsperiode van 3 jaar. Dit jaar is Jacques 

Vlaanderen (penningmeester) aftredend en herkiesbaar en is Els Clerx (algemeen bestuurslid) 

aftredend en niet herkiesbaar. Voor Jacques hebben zich geen tegenkandidaten gemeld en de 

aanwezigen gaan akkoord met zijn herbenoeming. Els heeft zich pas recent niet herkiesbaar gesteld, 

daarom zal voor haar een oproep worden geplaatst in De Klamp en op de website/ social media. 

http://www.dvde-elst.nl/
mailto:bestuur@dvde-elst.nl


Koos van Baalen is door het bestuur voorgedragen als zevende bestuurslid en ook voor hem waren er 

geen tegenkandidaten. De aanwezigen gaan akkoord met zijn benoeming als bestuurslid en Koos 

stelt zich kort voor. 

6. Vooruitblik 2023 

De voorzitter benoemt de belangrijkste acties voor het komende jaar:  

• Onder andere dankzij de inspanningen van de DVDE gaat de gemeente het centrumplan 20 jaar 

naar voren schuiven. Normaal zou daar pas na 40 jaar nieuwe bouwactiviteiten kunnen 

plaatsvinden. De DVDE gaat samen met de betrokkenen en bewoners het plan verder uitwerken. 

Pasgeleden heeft de gemeente een besluit genomen om hier budget voor te reserveren, zodat 

de werkzaamheden eind 2024 of begin 2025 kunnen starten. 

• Er komen plannen voor verbeteringen rondom Het Bestegoed om het nog sterker de functie van 

‘huiskamer van Elst’ te geven. 

• Voor zowel jeugd als ouderen komen er ontmoetingsplekken. 

Voor al deze acties heeft de DVDE vrijwilligers en input van inwoners nodig om de plannen samen 

met de gemeente uit te werken en te realiseren. 

Bovengenoemde onderwerpen zijn onderdeel van wat de gemeente noemt ‘het leefbaarheidsplan 

Elst’. Maar de rest van dat leefbaarheidsplan moet ook nog uitgewerkt worden. Als DVDE noemen wij 

dat nu in de werktitel ‘dorpsvisie Elst’: wat willen we met Elst, waar ligt de prioriteit enz.  

Daarom doet de voorzitter een oproep aan alle inwoners van Elst om zich aan te melden om een 

werkgroep te vormen wat betreft de dorpsvisie. 

Een onderdeel van leefbaarheid is een veilige omgeving. Michelle woont aan de Rijksstraatweg en 

ondervindt veel hinder van te hard rijdend verkeer. Ze geeft een presentatie over de onveilige 

situatie en welke acties ze allemaal heeft gedaan. Blijkbaar is de provinciale Rijksstraatweg in Elst 

vanuit verkeerstechnisch oogpunt een zogenaamde ‘grijs gebied weg’, waardoor het lastig is om iets 

gedaan te krijgen. Ze heeft een actiegroep opgericht. Meer informatie of suggesties: 

marsmid91@gmail.com. Vanuit de zaal komt de suggestie om alle fracties in de gemeente te 

benaderen om gezamenlijk een motie in te dienen, waarmee de wethouder sterker staat richting 

provincie. We bieden als DVDE onze hulp aan om deze contacten te leggen.  

Corné van de Fliert heeft de organisatie van het dorpsfeest Elst overgenomen van de DVDE. Hij wil dit 

jaar ook een dorpsfeest organiseren op dezelfde dag als de Beach Volley (26 augustus), maar het zijn 

aparte evenementen. Hij onthult het winnende logo, ontwerp door Simone Peterman, en zoekt nog 

vrijwilligers voor zowel de organisatie als voor de dag zelf. Er komt ook een eigen website: 

www.dorpsfeest-elst.nl  

Ook dit jaar wil de DVDE thema-avonden organiseren. Suggesties en tips voor onderwerpen zijn 

welkom (bestuur@dvde-elst.nl). 

7. Rondvraag 

Of de DVDE iets kan doen aan het laagvliegen door defensie? Misschien kan het meegenomen 

worden in de dorpsvisie. 

Is er een ideeënbus? De DVDE heeft een eigen brievenbus aan de voorkant van Het Bestegoed, 

nummer 20B. 

 

mailto:marsmid91@gmail.com
http://www.dorpsfeest-elst.nl/
mailto:bestuur@dvde-elst.nl


8. Sluiting 

De voorzitter bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering. 

 

Na de pauze geven Lenneke en Han een presentatie over Stop de 4e aanvliegroute voor Schiphol. 

 

 

 


